



## “Как у негра в желудке”

Знаменитая актриса Людмила Гурченко любит вспоминать, как провалилась на пробах в “Карнавальную ночь” из-за неудачно сделанных фотографий. Спас ситуацию Иван Пырьев, который, встретив молоденькую актрису в коридоре “Мосфильма”, вспомнил, как замечательно она исполняла песню Лолиты Торес “Возраст любви”, и заставил пройти фотопробы повторно. Впрочем, и на этот раз они едва не кончились крахом.

“Что это у нее под глазами черно, как у негра в желудке после черного кофе?” - спросил оператор, приступая к работе.

А дело в том, что у родителей Гурченко под глазами были тени и припухлости, которые передались и ей.

И фотографии опять не получились, но в “Карнавальную ночь” Людмилу Гурченко все-таки взяли. Просто повезло.

*Смелая - с-ПД - 2001. - 27 дек - с 7*